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Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

12 V horn (til benzindrevne
GTX-køretøjer) 1

48 V horn (til eldrevne GTX-køretøjer) 1
Sekskantskrue (5/16 x 3/4 tomme) 1

2
Flangemøtrik (5/16") 1

Monter hornet.

Hornkontakt 13 Gummiknap 1 Monter hornkontakten.

4 Sikring (30 A) 1 Monter sikringen i sikringsblokken.

5 Kræver ingen dele – Tilslutning af batteriet.

6 Kræver ingen dele – Test af hornfunktionen.

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.
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1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Til benzindrevne GTX-køretøjer
1. Parker maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, sluk motoren, og fjern
nøglen.

2. Frakobl det negative batterikabel. Se
betjeningsvejledningen.

Til eldrevne GTX-køretøjer
1. Parker maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, sluk motoren, og tag nøglen
ud.

2. Frakobl det negative hovedbatterikabel (sort),
som forbinder batterigruppen til maskinens
chassispunkt. Se betjeningsvejledningen.

2
Montering og tilslutning af
hornet
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 12 V horn (til benzindrevne GTX-køretøjer)

1 48 V horn (til eldrevne GTX-køretøjer)

1 Sekskantskrue (5/16 x 3/4 tomme)

1 Flangemøtrik (5/16")

Til benzindrevne GTX-køretøjer
1. Løsn gummistropperne på begge sider af

motorhjelmen, og løft motorhjelmen.
2. Monter 12 V hornet i det eksisterende hul i

instrumentbrættets beslag med sekskantskruen
(5/16 x 3/4 tomme) og flangemøtrikken (5/16
tomme) som vist i Figur 1.
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Figur 1

1. Instrumentbrættets beslag 3. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

2. Sekskantskrue (5/16 x 3/4
tomme)

4. 12 V horn

3. Sæt de 2 hunstik fra hovedledningsnettet i de 2
hanstik på 12 V hornet (Figur 2).
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Figur 2

1. Hunstik 2. Hanstik
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Til eldrevne GTX-køretøjer
1. Løsn gummistropperne på begge sider af

motorhjelmen, og løft motorhjelmen.
2. Monter 48 V hornet i det eksisterende hul i

instrumentbrættets beslag med sekskantskruen
(5/16 x 3/4 tomme) og flangemøtrikken (5/16
tomme) som vist i Figur 3.

Bemærk: Beslaget på hornet og
flangemøtrikken (5/16 tomme) er placeret
på indersiden af instrumentbrættets beslag
(Figur 3).
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Figur 3

1. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

3. 48 V horn

2. Sekskantskrue (5/16 x 3/4
tomme)

3. Sæt de 2 hunstik fra hovedledningsnettet i de 2
hanstik på 48 V hornet (Figur 4).
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Figur 4

1. Hanstik 2. Hunstik

3
Montering og tilslutning af
hornkontakten
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Hornkontakt

1 Gummiknap

Til benzindrevne GTX-køretøjer
1. Ræk ind under instrumentbrættets beslag, og

skub den eksisterende plastprop ud.
2. Ræk ind under instrumentbrættets beslag, og

monter hornkontakten i åbningen (Figur 5).
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Figur 5

1. Hornkontakt 2. Instrumentbrættets beslag

3. Monter gummiknappen på hornkontakten (Figur
6).
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Figur 6

1. Gummiknap 2. Hornkontakt

4. Tilslut hunstikket fra hovedledningsnettet til
hanstikket på hornkontakten (Figur 7).
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Figur 7

1. Hunstik (hovedlednings-
net)

2. Hanstik (hornkontakt)

Til eldrevne GTX-køretøjer
1. Ræk ind under instrumentbrættets beslag, og

skub den eksisterende plastprop ud.
2. Ræk ind under instrumentbrættets beslag, og

monter hornkontakten i åbningen (Figur 5).
3. Monter gummiknappen på hornkontakten (Figur

6).
4. Tilslut hunstikket fra hovedledningsnettet til

hanstikket på hornkontakten (Figur 7).

4
Montering af sikringen
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Sikring (30 A)

Til benzindrevne GTX-køretøjer
For maskiner med serienummer 403999999 og
tidligere:

Sæt sikringen (30 A) i åbningen i sikringsblokken
(Figur 8).
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Figur 8

1. Sikringsblok 2. Sikring (30 A)

For maskiner med serienummer 404000000 og
senere:

Sæt sikringen (30 A) i åbningen i sikringsblokken
(Figur 9).

g305905

Figur 9

1. Sikring (30 A)

Til eldrevne GTX-køretøjer
For maskiner med serienummer 403999999 og
tidligere:

Sæt sikringen (30 A) i åbningen i sikringsblokken
(Figur 10).
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Figur 10

1. Sikring (30 A) 2. Sikringsblok

For maskiner med serienummer 404000000 og
senere:

Sæt sikringen (30 A) i åbningen i sikringsblokken
(Figur 11).

g305904

Figur 11

1. Sikring (30 A)

5
Tilslutning af batteriet
Kræver ingen dele

Til benzindrevne GTX-køretøjer
Tilslut det negative batterikabel. Se
betjeningsvejledningen.

Til eldrevne GTX-køretøjer
Tilslut det negative hovedbatterikabel (sort), som
forbinder batterigruppen til maskinens chassispunkt.
Se betjeningsvejledningen.

6
Test af hornfunktionen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Bekræft, at hornet lyder, når du trykker på
hornknappen, og stopper, når du slipper den.

Bemærk: Hvis hornet ikke lyder, skal du kontrollere,
at ledningsnetstikkene er sat godt i.
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